

ERRATA SHEET

The Town of Bolton Charter – Revised to July 1, 2009.

The following list of “Current Reference” should be corrected as shown under “Correct Reference.”

Location:

Chapter 2, Section 2.5 (C)
Chapter 5, Section 5.1 (A)
Chapter 5, Section 5.1 (C) 18
Chapter 5, Section 5.2 (F)
Chapter 5, Section 5.3 (A)
Chapter 7, Section 7.3 (D)
Chapter 8, Section 8.4 (B) 2
Chapter 8, Section 8.4 (D) 5
Chapter 8, Section 8.5 (B) 1
Chapter 8, Section 8.6 (D) 2
Chapter 8, Section 8.7 (B)
Chapter 8, Section 8.7 (C) 3
Chapter 8, Section 8.7 (D)
Chapter 8, Section 8.8 (B) 2
Chapter 8, Section 8.8 (C) 1
Chapter 8, Section 8.9 (B)
Chapter 8, Section 8.9 (D)
Chapter 9, Section 9.1 (C)
Chapter 9, Section 9.3 – 1.
Chapter 9, Section 9.3 – 2.
Chapter 9, Section 9.3 – 3.
Chapter 9, Section 9.3 – 3.
Chapter 9, Section 9.3 – 4.
Chapter 9, Section 9.3
Chapter 9, Section 9.6 (C)
Chapter 9, Section 9.7 (A) 1
Chapter 9, Section 9.7 (A) 2
Chapter 9, Section 9.7 (A) 5
Chapter 9, Section 9.7 (A) 6
Chapter 9, Section 9.8 (C)
Chapter 11, Section 11.2(C)

Current Reference:

Section 11.1
Chapter 10
Section 9.9
Chapter 10
Section 9.6 (E)
Chapter 11
Section 9.7
Sections 9.4 (B) and 9.4 (C)
Section 9.4 (D) 5
Section 10.5
Section 9.4 (A)
Section 10.5
Section 9.7 (C) 3
Section 9.5 (C) 2
Section 9.8 (B) 3
Section 9.9 (A)
Section 9.9 (A)
Section 10.4
Section 9.8 (B) 3
Section 9.6 (C) 5
Section 9.7 (C) 1
Section 9.7 (C) 3
Section 9.7 (D)
Section 10.3
Section 10.5 (B) 6 and 7
Section 9.6 (D) 1
Section 9.8 (B) 3
Section 10.8
Chapter 9
Section 10.9.8
Section 12.1 (A) and (B)

Correct Reference:

Section 10.1
Chapter 9
Section 8.9
Chapter 9
Section 8.6 (E)
Chapter 10
Section 8.7
Sections 8.4 (B) and 8.4 (C)
Section 8.4 (D) 5
Section 9.5
Section 8.4 (A)
Section 9.5
Section 8.7 (C) 3
Section 8.5 (C) 2
Section 8.8 (B) 3
Section 8.9 (A)
Section 8.9 (A)
Section 9.4
Section 8.8 (B) 3
Section 8.6 (C) 5
Section 8.7 (C) 1
Section 8.7 (C) 3
Section 8.7 (D)
Section 9.3
Section 9.5 (B) 6 and 7
Section 8.6 (D) 1
Section 8.8 (B) 3
Section 9.8
Chapter 8
Section 9.9
Section 11.1 (A) and (B)